



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

02.04.2024

Comunicat

Inspectoratul Teritorial de Muncă IALOMIȚA împreună cu Inspectoratul Școlar al Județului Ialomița a organizat concursul național tehnic „ȘTIU ȘI APLIC” - Securitatea și sănătatea în muncă se deprinde de pe băncile școlii- etapa județeană, având ca partener Asociația „E Pluribus Unum” Slobozia și sponsori Societățile - Mobi Stil Prod SRL Urziceni, Midas & CO SRL Urziceni și Electroconstructia ELCO din Slobozia.

Concursul s-a desfășurat sâmbătă 30.03.2024, ediția a XIV la Liceul tehnologic „AL. I. CUZA” din SLOBOZIA și au participat 22 de elevi, reprezentate prin 11 echipe, însoțiți de profesorii coordonatori. Concursul s-a desfășurat pe cinci secțiuni: teoretic inferior, teoretic superior, tehnic inferior, tehnic superior și învățământ profesional. Au participat elevi din următoarele unități de învățământ :

Liceul tehnologic „AL. I. CUZA”, Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară Fetești, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia, Liceul Tehnologic „Sfânta Ecaterina” Urziceni, Liceul Tehnologic Țândărei.

Desfășurarea evenimentului s-a realizat la nivel național pe platforma online unică și a cuprins două etape :

Etapa I -proba teoretică test individual pe calculator;

Etapa II- proba practică - „ Identifică riscurile și EIP necesar”

Câștigătorii locurilor I de la faza județeană a concursului, vor participa la etapa națională ce se va organiza în luna mai la Colegiul Tehnic „Gheorghe Assachi” Iași.

Str.Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452
itmialomita@itmialomita.ro

www.itmialomita.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului